
Protokoll der Jahreshauptversammlung des Katholischen Frauenbundes am 07.04.2025 

Anwesend waren 27 Frauen und der Ortsvorsteher Herr Thomas Stopper. Entschuldigt 

waren Claudia Mayer, Sabine Bäurle und Herr Domkapitular Thomas Weißhaar. Um 19:00 

Uhr begrüßte die erste Vorsitzende Eva Maria Geiger die anwesenden Mitglieder und 

Thomas Stopper. 

Es wurde mit dem 2. Punkt der Tagesordnung fortgefahren und den verstorbenen Frauen mit 

einer Schweigeminute gedacht. Im Anschluss berichtete die 1. Vorsitzende über die 

Aktivitäten im Verein. Bettina Herale schloss sich mit ihrem Bericht der 1. Schriftführerin an 

und berichtete über die Aktivitäten der vergangenen zwei Jahre. Auch die 1. Kassiererin Ruth 

Bachmann erläuterte den Kassenbericht der vergangenen zwei Jahre. Nina Barth bestätigte 

im Namen der beiden Kassenprüferinnen, dass die Kasse ordnungsgemäß und einwandfrei 

geführt wurde. Zu den Berichten wurden keine Aussprachen gehalten und Thomas Stopper 

beantragte die Entlastung der Vorstandschaft, die einstimmig erfolgte. Evi Geiger übergab 

das Wort an die 2. Vorsitzende Karin Frech und erläuterte dabei, dass sie zur Wahl der 1. 

Vorsitzenden nicht mehr zur Kandidatur steht. Karin Frech zeigte den Weg von Evi Geiger im 

Frauenbund im Ausschuss, Vorstand und Vorsitzende auf und bedauerte im Namen des 

ganzen Ausschusses und des Vereines das Ausscheiden. Mit viel Applaus wurde ihr ein 

Geschenk und Blumen überreicht. Der nächste Punkt erfolgte und zwar die Wahlen. 

 

Kerstin Koch wurde einstimmig zur 1. Vorsitzenden gewählt. Alle weiteren Ämter wurden 

einstimmig mit 26 Stimmen gewählt. Claudia Mayer zur 2. Kassiererin, die 2. Schriftführerin 

Petra Edelmann, Sabine Bäurle, Ulrike Edelmann, Monika Lutz-Lais, Angelika Müller als 



Beisitzerinnen. Daniela Fuhrer-Kress wurde zur 2. Kassenprüferin gewählt. Unter dem Punkt 

Verschiedenes wurden die Termine für das laufende Jahr bekanntgegeben. Karin Frech 

bedankte sich abschließend und schloss die Sitzung um 19:50 Uhr. 

 

Petra Edelmann 


